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Kéziratokat nem adunk vissza._______ _

Tiltakozzunk!!!
Mindenütt e hazában, hol még a gaz kor­

rupció polypkarmaival a lakosság leikébe, 
ezideig bele nem markolt, — felhangzott 
a magyar nemzet, vallás és nemzetiség 
külömbsége nélkül, a tiltakozó óvás a 
Magyaroszág gyeplőjét kezében tartó gaz. 
gyalázatos, alkotmánytelrabló kormány 
ellen.

Mindennüfct hol az új báróságokért, 
új főrendiházi tagságokért a pártkasszába 
bel if éráit pénzek a lelkeket meg nem 
inótelyeztélc, hova a Tisza darabantjainak 
hatalma el nem jutott, mindenfelé, hol 
móg lelkesedni tudnak független basáért, 
alkotmányért és végül mindenhol, amerre 
tisztességes emberek laknak, kik szótlanul 
el nem tűrik a bécsi sáros csizmák rug- 
dozáaait felemelték a minden hatalomnak 
in nagyobb és hatalmasabb szavukat és 
vógigzugott a sok balsorsot átélt országon 
a gaztett, a briganti merénylete feletti 
megbotránkozás hangos átka.

És a mikor az egész országon vegig- 
viharzik az elkeseredés, ép Újvidék, a 
határszéli város, a délvidéki magyaisag 
hivatott végvára összekulcsolt kézzé 
nézze részeg kappanok, mint romboljak 
pozdorjává szentélyünket: evezres alko 
Hiányunkat ?

Nem! Újvidék független és tisztességes, 
a törvényeket tisztelő, egyedüli mentsvá­
runkat, féltő polgársága megmutatja a becsi 
kamarilla lakajhadauak :

„Él magyar áll Buda még “
Az újvidéki egyesült ellenzék e hó 

8 án a fövávosi ellenzéki képviselők 
részvételével tiltakozó népgyülést fog 
tartani.

Megfogja hallatni e város is hatalmas 
tiltakazó szavát!

A részleteket majd megtudjátok.
Készüljetek! A haza szent nevében 

jöjjön el mindenki !

Markos legények a képviselő- 
házban I

Jellemző a politikai helyzetre, j.iliemző 
a magyar alkotmány önkónytes hóhérainak 
fel lógására, minden durvaságra köpés -d ha­
tározás'ira, hogy meg nem czáfolt híradás 
szerint negyven kiszolgált, markos (tehát 
tagbaszagadt, evőskezü.aczélos mini) csend­
őröket és hasonló poroszlókat fogad(U. 
fel a kézviselőbáz nagyérdemű elnöke, 
Perczel Dezső, Tiszának egyik töcz.nkosa 

A „markos, (.jól jegyezzük meg ezt 
a kifejezést) legényeket már fel is eskettek 
•Mi,-e y Arra, hogy az elnöknek parancsai ,, 
miként Báli Mihály segédei, híven és ere­

inktől telhetőleg teljesitik. Kaptak mind­
járt, feje..kint 100 — 100 korona előleget. 
Mire? Hogy egy kis bátorságot igyanak, 
a mely leledzik talán borban, talán pálin­
kában

És mi is lesz a feladatuk?
A/, hogy az engedetlenkedő ellenzéki 

képviselőket Perczel Dezső és Tisza Pista 
ur intésére vagy kivezessék a képviselő 
házból, vagy, miként a. labanezgyülés foga­
dott zsák hordói közönséges értelemben 
kidobják.

Ők, ezek a markos legények lesznek 
a Perczel-Tisza-fóle alkotmány végrehajtó 
közegei. A mi kétségtelenül nagy kitün- 
tet.és Mert képviselőket kidobálni, miként 
részeg korcsmái ga rázda vendégeket szokás, 
az nagy kitüntetés.

Magyar nemzet! Magyar nép !
Ennyire jutottunk! Röpülni fognak 

majd kifelé Apponyi, Ugrón, Holló, Bariba, 
Kossuth és az egész ellenzék De miután 
150 ellenzéki ember nem egy zsák toll, 
hát kíváncsian várjuk, miként is fog ez 
végbementő katonai segítség nélkül.
Elérkezünk tehát ahhoz ponthoz, e mikor 
az erőszak jogos lesz. - de mindkét 
oldalon?!

Vessen tehát a kormány magara követ, 
ha erőszakn kodása balul fog kiütni.

TÁltOZ A.
Bácsmegyei amatőr kiállítás.

Feltélentil fontos eseménynek kell mmo- 
sitenünk n zom bori iunntorok legn o) • 
értekezletét, mert nz egy oly' m 8‘ '
jelentette kezdetét, melynek fe ‘
rég óliajtotta minden mi telessel In »ben 
A zombori műkedvelő tenykepes ek e W» 
és nemes kedvtelésnek lelkes move o, «let | 
bontottak és elhatározták, rogy ‘ ■ i
folyamán városnál,»,, klálhtast ve,»™ A 
hisszük sót mi tSbh, meg v»gyu k fel ten 
győződve arról, hogy mindönki ezt » * j
legsszebbmenó jóakarattal fogadja es j
csileg támogatni is fogja, “"^“események 
oly egyhangú, s aholy mil„|,mnajn
ritkán különböznek a más ^ 
eseményeitől, a tervbe vett n«g* 1 ■ 
csak rövid időre is, mindenesetre a onban^ltt

magasló eseményt fog kepezm. '■ t
1 - mf,vt esrv amatőr kiállítás amusorban azért melt egy majd

ismét a művészetek egyik íW _ • ,
intim ismeretségbe , máhodhzor l g .

„Ó-Volt reiulezö-bizottsag az i gesz
*-*• *,nl" 

t,,mt ezzel rátérünk jelen soraink legten-

tosabb czéljára. Vármegyénk óriási kiteije.de- 
séu él fogva társadalmilag teljesen tagolt. 
Nincsen meg csak a legközelebb oső teszek 
között sem nz a szervi összefüggés, nn. y a 
politikai téren kívül bármely más irányban az 
egyöntetű működést lehetővé tenne.

Ahány falu, járás és város, az mind 
külön kölön társadalmim kép vesd, mely a sajátos 
helyi szokásokat kultiválva mtllozo legtöbbször 
azt" ami az általánosnak biztosit követlen er­
kölcsi hasznot, illetve társadalmi előnyöket. 
Csupán a közigazgatási és a politika, etetnek 
képviseli a megye székhelye gyuponlp.t, 
egyelőiként teljesen elszigetelten all. l edig- 
a mi földi életünknek nemcsak a politikai 
téren vetik meg az ágyát, hanem sok-sok oly _ 

I más helyeken is, melyek olykor fontosabba j 
képviselőnk a politikánál. Ezek kozott n i 

1 v1ső sorban a kultúra, mely minden nemzed 
1 aspirácziúnak egyedüli melegagya, amely 

nélkül a politikának ninbsen meg a biztos

I talajUs a kultúrának nem-e a legszebb, _leg- 
! nemesebb hódító eszköze a művészet? Van-e 
I közvetlenebb és meggyőzőbb halasa hm minek 
I is a mi életünkben, mint annalg ami sasívlinkte 
I lelkünkre nemesitőleg, buzditólag hat. ’>
! ebben rejlik a művészetnek telni nem múlható 

óriási fontossága. Amíg a politika,, elet inkább 
az anyum lététünknek előmozdítója, addig a

művészetek a mi benső világunknak egyedüli
inspirálói.

Hiszen ha végig tekintünk a jelenen, látni 
fogjuk, hogy mindenütt, ahol a czivilizáczió 
tetőpontján ragyog, a társadalom a leglázasabb 
tevékenységet fejti ki azon irányban, hogy 
mindenkivel megszerettesse a művészeteket. S 
mondhatni a leghangzatosabb politikai jelszavak 
mellett egyenlő rangosztály jut annak az elvnek: 
a művészetet népszerűsíteni kell 1

Ezért a őzéiért küzdeni, annak száz és 
száz mondja van. Ee ezen módok között bizo­
nyára a légczélravezetőbb az, amely közvetlen 
hat. az érzelmekre és egyszerű eszközökkel 
nyeri meg az egész embert.

Ilyen szerény, de közvetlenül ható eszköze 
i a művészetek népszerűsítésének a legújabb 
I időben oly kedvelt műkedvelő fényképészét, 
i Szerény foglalkozás eredménye azonban 
! maoasan kiemelkedő. A lélek, a szív nemesedik 
I )ö,e és a sötét kamra misztikus világa valósa- 
j gos temploma a természet híradásának és koz-
I vetve a művészetek szerétének.

A szőnyegen fekvő eszmét teliét nemcsak 
hogy* nem szabad közönyösen fogadnunk, de 
hangozzék az rzerte e megyében, mirt hivatva 

I lesz alapkövét lerakni egy oly központi életnek, 
mely mindenkor kiindulási pontja lesz egy 
megveszem lüktető művészi életnek. Hiszen 
úgyis szegények vagyunk e téren minden más



Vasárnap, deczember 4.
Újvidéki Hírlap^

Forradalomba kergetni nem lehet a 
nemzetet, mert erre ma szükség mncsem 
Még vannak törvényes eszközeink, hogy 
menesszünk minden honárulásra torekv 

kormányt.

Újdonságok.
Siemllyl hír. I.apunk fősiei-kesztoje, dr. 

Nemes Sándor mint az újvidék, 48-asok 
vezére és elnöke tegnap reggel Bpestie 
utazott, hogy Kossuth Fereuezné az egyesült 
ellenzék elnökénél a 8-i. nepgyuleshez szono-
kokat hívjon meg. ,

Bánffy, Hock Újvidékén. A Banffy párt,
mint azt lapunk múlt számában mar meg­
írtuk e hó 4-én a Mayer szálló ujjonnan 
épült díszes Vigadójában tartja pártszervezo 
üléséti Hock János és néhány tekintélyes 
parlamenten kívüli Bánffy párti tag szombat 
este érkezik városunkba. Bánffy pártvezér 
nagymérvű elfoglaltsága miatt vasárnap reggel 
8 ó. 15 perczkor érkezik ide, Az újvidéki 
Bánffy párt nagy előkészületeket tesz a fő­
városi vendégek fogadtatására. A szervező 
ülést este 8 órakor a Mayer szállodában
lakoma követi. .

Ferenci Józset laktanya. A csütörtöki 
közgyűlés elkeresztelte a 6. es. es kir. gy. e. 
kaszárnyáját: Ferencz József laktanyájának. 
Helyes! De egy kikötést! Magyarul legyen 
rajta a czim, ha már a bennlevők osztrákok, 
legalább a laktanya czitne legyen magyar.

A központi választmánynak egy szavazat­
többséggel tagjai lettek: Adámovics Sándor, 
Bruck Ferencz, Dr. Csirics A. Milán, Brunner 
Ede, Findeisen Gusztáv, Dr. Horváth Géza, 
Dr. Pap Ignácz, Szabó Lajos, Id. Jójárt Já­
nos, Szlávi János, Stefanovics Lyubomir, Id. 
Zanbauer Ágoston.

Nyíri vagy Józset kir. herozeg. Normális 
állapotok közt — amikor a kormány nem bru­
tális módon, alkotmányttipró és törvényt sértő 
gaztetteket követ el tán szót sem pazaroltak 
volna arra, vájjon a honvédlaktannyát Nyíri 
Sándor kaszárnyának vagy József kir. herczeg

kaszárnyájának nevezzék el ? De ma, amikor 
a Kárpátoktól a kék Adriáig Pozsonytól Brassóig 
végighömpölyög a kormány gaztettét átkozo 
sújtó Ítélet, az ellenzék a tanács indítványával 
szemben tiltakozott, hogy ennek a gaz kor­
mánynak bármely tagjáról is neveztessek el 
a kaszárnyánk és intitványozta hogy az József 
főherczeg nevét viselje. A Tisza darabantjai 
moczaui sem mertek. Minek is? Lett volna egy 
adhoc bizalmatlanság Tisza kormánya ellen és 
igy József kir. herczeg neve kerül a kaszárnya 
párkányzatára! Csak még egyet! Wiinmei biz 
tag indítványa szerint: József cs. és kir. fő­
herczeg nevét viselné a honvédkaszárnya! 
Ez ellen tiltakozunk. A császári czimek marad­
jak túl a Lajthán, mi nem kérünk belőle. Meg 
a magyar közjog csak királyi herczeget ismer 
és igy a honvédkaszárnyát igy kell hívnunk: 
József királyi herczeg laktanya 1

gazdaságunk e téren minden más gazdaságunk 
mellett, tehát erkölcsi kötelességünk a legcse­
kélyebb mozzanatot is megragadni, hogy a 
jövő palotája minél fényesebben épülhessen
fel.

A készülő kiállítás Latiuovits Pál a min­
den nemes ügyért lelkesedő főispánunk véd­
nöksége alatt indul meg s ez már it biztosítja 
a jövő sikerét. Mellette áll a másik lelkes 
férfiú Fernbach Károly nagybirtokos mint 
elnök a méltó helyre állítva, mert a megyének 
talán alig van lelkesebb meczenása és mü- 
barátja nálánál.

Midőn mi tehát szivünk egész melegével 
üdvözöljük az első amatőr kiállítás úttörő 
vezéreit, azzal a kéréssel fordulunk az egész 
vármegye múbarátaihoz, múl évelőihez: tá­
mogassák minden eszközzel e nemes mozg- 
galmat. A kiállítás nemcsak Zomboré lesz, 
hanem az egész vármegyéje, kell tehát hogy 
az egész vármegye impozáns részvéte mellett 
folyjon le a tervbe vett esemény.

A rendezőség már megalakult s még csak 
a vidékiek bevonása van bátra. Ezért kérjük 
a megyebei amatőröket, forduljanak a kiállí­
tás elnökéhez, aki mindenben támogatni és 
útbaigazítani fogja őket.

Városi közgyűlés. Akik a torony alatti 
közgyűlések hangulatát ismerik,azok a csütöi- 
töki közgyűlésről a következőt jósolhatták : 
„Erős zivatar, helyenként lecsapódásokkal“.
És tény való, vészterhes felhők tornyosultak a 
közgyűlés egén! A „Zasztava* és Bianik 
izgatott, vósztsejtő hangon szólította fel a 
szerbeket, hogy mindenki, aki él, jöjjön el a 
közgyűlésre. Az ellenzéki pártok is készültek 
a „puccsra“. Mert “puccs“-ról regélt még a 
háztetőkön csiripkelő madár is. Azt mesélték, 
hogy a szabadelvű párt, — a gyengébbek 
kedvéért jegyezzük megy, hogy ugyanaz a 
szabadelvüpárt, melynek vógrehajtóbizottsá- 
gának tudtán kívül 5 végrehajtó bizottsági 
tag Tisza Istvánt az egész végrehatóbizottság 
nevében üdvözölte, — gróf Tisza Istvánt a 
közgyűlésen is bizalmi nyilatkozattal akarja 
agyonüdvözölni. A „puccs“ úgy volt, — no 
dit — tervezve, hogy 24 órával a közgyűlés 
előtt nyújtsák be a famózus indítványt és igy csak 
a városháza előcsarnokában függesztenék ki. 
Hogy, hogy nem, — nem tudjuk, illetve nem 
akarjuk kutatni az okát, a Tisza bizalmi 
indítványa, halva született és világra jutása 
előtt a közgyűlési tagok 44/5-ének aszisztálása 
mellett örök nyugalomra helyeztetett. Tehát 
a „puccs“ elmaradt, mert csak a közgyűlésen 
való tárgyalásig lehetett volna puccsnak hív­
ni, azontúl tragédiának vagy magyarul vere­
ségnek hívtak volna, bzo a mi szó, nem ke­
rült a napirendre. De dr. Nemes Sándor, 
lapunk főszerkeztőie, a 48-as pártvezér okulva 
a parlamentben történt nov. 18. i. eseménye­
ken, a napirend előtt meginterpellálta a fő­
ispánt, vájjon vau-e még a közgyűlésnek 
olyan tárgya, melyet nem tűztek ki a napi­
rendre és a melyet mégis tárgyaltaiul fognak ? 
Mire Péter Pár főispán a bálmező zajos tet­
szésnyilvánítása mellett kijelentette, hogy: 
„Nincs ilyen indítvány, illetve a tárgysoron 
nem szereplő tárgy és ameddig itt ülők, 
a szabályokkal ellenkező dolog sohasem 
fog tárgyaltatni“. A balmező éljenzett, a 
jobbmezőn Tisza iczi piczi lájbgárdéja hall­
gatott és busúlt, mert nekik “pucs„ kell. A 
magyarnak és nem alkotmány. A főszenzáczió 
elmaradt, a zsúfolt tárgyálási terem lassanként 
megritkult. Az indítvány is, és azzal kapcsola­
tos botrány elmaradt. A központi választmányba 
a szabadelvüpárt emberei sage egy szavazat- 
többséggel belejutottak. Vita volt még a Limán 
lecsapolása ügyében, melyhez dr. Nemes, 
Wimmer (indítványát, látva a közgyűlés egy- 
hamru ellentétes véleményét visszavonta) dr.

Horváth Géza (ki nagy pathosszal adhoc bizal­
mi nyilatkozatot szavazott. A polgármesternek) 
és Szalay polgármester szóllottak a közgyámi 
állás betöltéséhez a közgyűlés ellenzéki indít­
ványra jogvógzettséget követelt meg. A többi 
pontot általános érdektelenség mellett mor­
zsolták le.

Drága yacht-ja. Szép Lunyevicza Drága 
ott a belgrádi sírban, tudod-e, hogy Belgrad 
város nászajándékát, a neked adott yachtot, 
melylyel királyi férjeddel beutazni vélted a 
világot, — most valóban megteszik az általad 
tervezett utat és nagy falragaszokkal lármát 
csapnak, hirdetvén „itt a Drága yachtja". 
Szép Lunyevicza Drága, ott a belgrádi sírban, 
miért nem maradtál szép polgárleányak, miért 
kívánkoztál Szerbi trónjára, hol utóbb véred­
del fizette meg nagyravágy ásódat? Szép 
Lunyevicza Drága, ott a belgrági sirben tudod-e, 
te büszke Drága, hogy abban a karosszékben, 
melyben te, szép Drága gögöshangon paran­
csaidat osztogattak, most már mindenki bele­
ülhet? Tudod-e végül szép Lunyevicza Drága, 
hogy a nászajándékot a halatlan utókor 
pénzért mutatja? Hej Lunyevicza Drága, szép 
Drága ha jövődet tudtad is volna, te mégis 
az lettél volna, a ki voltál, mert nemcsak 
szép Lunyevicza voltál hanem büszke, gőgös 
és voltál, Most sem szép sem büszke nen 
vagy, halott — akárcsak a legutolsó Mir- 
kovits Pájó 1

öngyilkosság. Futó tüzkónt terjedt el a 
hir, hgy városunk egyik tekintélyes polgára 
aki a társadalom minden rétegjében köztisz­
teletnek örvendet ifj. Sztefánovits Vladimir 
füszerkereskedő, tegnap délelőtt 9 órakor a 
barán levő Dungyerszky-féle jégverem köze­
lében öngyilkossági szándékból mind a két 
kezén az ütereket átvágta. Szerencsére ideje­
korán észrevették és megmentéséhez minden 
képzelhető orvosi segélyt alkalmaztak. Hir 
szerint életben maradásához remény van.

A Csukamájolaj újabban ismét nagyon 
elterjedt használatnak örvend, mióta tudniillik 
sikerült teljesen tiszta formában előállítani. A 
tiszta csukamájolaj iz- és szagnélküli, könnyen 
emészthető és gyorsan felszívódó folyadék, 
melyet a gyermekek igen szívesen vesznek 
be, s minthogy a tiszta csukamájolaj a legjobb 
gyógyszeres tápszerek közé tartozik, egyszers­
mind megakadályozza, hogy a csontrendszer 
fejlődésében visszamaradjon. Nálunk méltán 
legjobb hírnévnek örvend a Zoltán-féle csuka­
májolaj, mely az összes külföldi gyártmányok­
kal sikeresen versenyez.

Bicskázás. Anderlik Vilmos ípanaszt tett 
a rendőrsédnél, hogy tegnap este a rézmiivés­
nie záb an 3 duhaj éneklő ittas legény meg­
támadta és egyik minden ok nélkül hátba 
szúrta, szerencsére a rajta volt vastag téli­
kabát az ütést felfogta és igy csak a téli­
kabátja szkkadt el. Vései rendőrkapitány a 
tettest Szivák Imre személyében kinyomozta 
és az illetékes bíróságnak további eljárás 
czéljából átadta.

Szerb színtársulat. Már híradással vol 
tunk arról, hogy az újvidéki szerb szintár 
salat magas művészi nívón álló előadásait 
megkezdette, Legutóbb alkalmunk volt a drá­
mai személyzeteit Malterlink remekében a 
Monna Vannában látni. Valóban az elismerés 
pálmaágat hajtjuk meg a jeles gárda előtt. 
Tegnapelőtt az operetté ensemble Mamsell« 
nitouchet. az örök szén Nebáutsvirágot mutatta
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Újvidéki Hírlap. Vasárnap, deczember L

M I
keserüviz, reggelenként Tél pohárral használva,

_ _ __ meálenöen gyors és nagyszerű sikerrel pótolja otthon bármelyin ._ „ , _ jókban, úgyszintén elkovereaes, sziveiuaja=uua=, =n 
fulladásnál, sárgaság, máj és lópdaganatual, Gzukorbetegseg^osúz

és köszvénynél, stb. - Az „Igmándit“ hatásosságában egyéb keserű vagy hashajtó ^vanyviizek meg sem . ozehé - J József,
cselekszik, ki helyette mist nem foga» el. - Uhtsitás me lekelve. - „ á h A n B R í 4 J OS S e. te.il Komáromban. -
Nnnadovlts Dr. urak üzleteben. — b oszetkukles a forrastulajdonos : S 0 H Ml DTH A U L n L a j v a gy SJ
Egész üveg 50 fillér, iél üveg 30 fillér. - Az egyedüli természetes keserüviz, amely kis üvegben is kapható.------------- -----

be tökéletes exakt énektudással, pompás 
Összjátékkal. A- jeles igazgatón: Nusics uron 
kívül, kit a Sik tengerczimü kiváló darabja 
révén már igen előnyösen ismerünk, az elis­
merés első sorban és legteljesebb mérvben a 
színtársulat országos hírű túdósintendánsát 
Hadzsits Antal urat illeti, kinek érdeme, hogy 
a társulat ily dicséretes művészi tökélyt ért
el. (M. J.) I

Postai. Folyó hó 1-től kezde a város te- | 
rületén kifüggesztett levélgyűjtő szekrényeket 
nem gyalog köldöncz, hanem kocsijárat üríti 
ki. A helyi vasúti közlekedési viszonyokhoz 
alkalmazkodva a levélgyüjtés d e. 7 és 9 
d. u. 3 és 5 órakor történik. A levélgyűjtő 
szekrények a közeli jövőben tetemesen sza- 
porittatni fognak, úgy hogy a város külsőbb 
részein is lesznek kifüggeszthetek.

Egy megbecsülhetlen értékű ajándékot adott 
nekünk a természet, midőn az apatováczi ásvány 
forrás vizébe csoda gyógyerőt fektetett. Ezen 
viz nemcsak mint dietikus ital a savak közül 
foglalja el az első helyet, hanem az egészségét 
előmozdító és tartalomdus ásvány alkatrészéi­
nél fogva egy gyógykincs, mely más ásványv,z 
által nem belyesitbető. A legkülönbözőbb beteg­
ségeknél ki van próbálva, orvos kapaczitaso t 
által egynéhány év előtt a kormány g>ogy\iz 
nek sanctionálta és a sok elismerések szerint 
alapos gyógyhatással bir a gyomor torok ,el 
tüdő és minden más katarusoknal kohojag 
és vese bajoknál, nemi és női betegsegeknel 
csak igazolja fontos értékét es az utol nem 
ért eredménybatást, mely kincset a termesze 
engedett át nekünk.

népesedési kimutatás. Újvidék varosában 
1904. nov. 16-ától nov. 30-ikaig '
Derner Lipót 2 napos, Drobny Janos 48 eves 
Peterka Lajos 7 hónapos, Sasics omJ 
éves, Sztefánovics Katalin 18 eves , K°.ppei 
György 63 éves, Margovics Radoszlav 30 M • 
LutkicB Maxim,« 56 éves, Becker Mark i 4 
hónapos, Tbulner Józsefire 49 eves, U=. - 
Rebeka 7 éves, Zsarkovics András 45 eves 
Brücker Miklosné 63 eves, duiisics - ■
12 napos, Stefka Mihály 55 éves, Novo a Samu 
24 éves, Weifeld Mór 53 éves, Hoffmann■ Mo 
78 éves, Deckleva Dezső 26 eves, a\ 
Lukács 49 éves, Kurigl Adóm 52 eves, Bolu J 
Matilda 14 éves, Steinbueb Nándor o •
Születtek: 16 fin 18 leány. Házasságot k 
tek: Prodánovics György és Stoics Hajna ka 
Bertolt Imre és Király Zsuzsa, Kojov etei e 
Csazé Rozália, Belczki Márton es Baum e 
Zsófia, Eb maun István es Losgang a
Zsivánovics György Kedrics lel^z» 61 ‘ 
és Básies Sarolta Irsai János es eo0V1(E < 
tabu, Silies Vazul és Csurcsics Juhamm I e - 
csev Radivoj és Keracz Bójává, 1 ícblei .

' és Zimermann Teréz, Taczaltov Demetei _ 
Bástyán Mária, Mijatovics Daniel es D! ágon 
rovics Ilona, Vlabovics Lukacs es Obreno - 
Juliana, Petrovics Gábor és NeszterovmsDam z.
Merczinger Imre és Ubrimtnn Katalin, . o -

János és Balogh Katalin, Dot,lies Zsivko és 
Czrnojacski Kszenia, Feősvéuyessy Kornél és 
Várad! Mária, Hollos Pál és Klimó Éva, Bre- 
zenszki Gyula és Lakos Erzsébet, Fehér Sándor 
és Horváth Etel, Nagy Ferencz és Kők ni Katalin, 
Kóczián József és Bozzai Rozália, Biauu 
Péter és Muczun Anna, 'Konca Antal és Papp 
Gizella. Hagenauer Mátyás és May Julianna, 
Roth Mihály és Sziffermanu Éva.

Kertész Todor műipar áru raktár, Buda­
pesten Kristóftól'. Társasjátékok és a játék­
asztal kellékei legutolsó újdonság: Ping-pong 
Frőbel játékai Játékszerek kis fiuknak és 
leányoknak. Amateur fényképező készülékek, 

j Csillogó karáesonyja disz. Szoba torna eszko- 
zök. Korcsolyák. Vivő eszközök. Vadász kellé- 

i kék. Revolverek. Száncsengők. Bőráruk. Do- 
j bányzó eszközök. Bronz, porczellán és divatos 
I japán disznuí áruk. Író-asztal kellékek. Finom 
I aczél ollók és kések, borotvák. Háztartási 
j czikkek. Ebédlő asztal kellékek, tréfás tárgyak 
j stb. Mindezekről nagy képes árjegyzéket ingyen 

és bérmentve küld.

Előfizetési ára egész évre (24 füzetre) 12 
kor. félévre 6 kor. negyedévre (ti füzetre) 3 kor. 
Egyes szám 60 till.

Előfizetni a most folyó IV. évnegyedre 
valamint az előző évnegyedekre is a „Ze- 
II é lő Magyar orsz á g“ (Klökner Ede) 
zeneműkiadóhivatalában Budapest Vili. Jozset- 
kördt 22/24 sz. a. lehet hol egyúttal minden nyom­
tatásban megjelent zenemű a legolcsóbban és 
leggyorsabban megrendelhető. Kívánatra a »Ze- 
n é 1 ő-M a gyár ország“ eddig megjelent füze­
teinek tartalom jegyzékét, ingyen és bérmentve 
küldjük meg.

Kiadó laptulajdonos: dr. Nemes Sándor.

íí

Irodalom.

Ügyes „Mohi
jó privátkoszt és olcsó lakás.

Újvidék futtáki-uteza 59. sz. ajtó 5.

Steínernál
hitoktató és hitszónok.______

A „Zenélő Magyarország“ zongora- és hege­
dű zeneműfolyóirat most megjelent XI. évfolyam 
23. füzete a következő szép zeneműujdonságokat 
közli: I. Lengyel Miska „Orgona virágzik 
a kert alatt“. II. lvánfy Iván „Édes anyám 
mondja meg a galambomnak helyettem“' (Baka 
nóta). Két szép magyar dal. III. Huber San d ó r 
„Cabaret“ franczia négyes, a legújabb kupiék 
és chansonok újdonságaiból összeállítva. IV. 
Heidlberg Albert „Valse mignoné“ salon
darab.

Ily gazdag tartalommal jelenik meg—e 
minden zenekedvelőnek kiváló fontosságú zene­
műfolyóirat minden egyes füzete, úgy, hogy elő­
fizetői az érdemesebb zeneműveket melyek az ev 
leforgása alatt megjelennek, — a havonta kétszer 
megjelenő füzetben, mindenkor 10—12 oldalon
kapják. _____ -—

HIRDETÉSEK
felvétetnek 
a kiadóhiva­
talban o o o

Erzsébet-tér 6. sz.

6 magas horvat kormány résiéről mint gyóoy-viznek m.géllépitott
Apatováci savanyú forrás

Apatováci SAVAMYÚVIZ
természetes nlkalikus szénsavdús savanyúm
kristály tiszta legkiválóbb asztali viz

Orvosi kapacitások által a legnagyobb gyógyeredménnyel 
rendelve minden az emésztő és légző szervezeti bajoknál 
rheumatikus, gyomor, tüdő, torok és minden más katari- 
soknál, vese, ezukor és hólyag betegeknél.

Legkiválóbb, utói nem ért gyógyeredmények a nemi ei

sok női hajnál. , , B
Analisálva dr. Ludvig kir. udvari tanácsos, es dr. 8.

Bosnyákovits kir. orvostanárok által.
Kitüntetve sok nagy szakkiállításon 15 arany éremmel.

ováei kút-intózőség
Zágráb, Ilica-út 17.

.Hite
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Tzphaió ..é.vtér.k-, lőtierétck-, éttérmék és véndéglőkbén,
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Ingyen
kapja kívánatra mindenki

„Érdekes egyetemes katalógusunkat“ 
1500 ábrával, amely bárminemű ^vá­
sárlásnál és érdekes újdonság szükség­
letek beszerzésénél nelkulozhetlen. L0) 
szerű levelezőlapra, melyen a helyes 
ezím meg van Írva, e!kuldjuk benuentx 

az „Érdekes egyetemes katalógust 
Heinrich Kertész Wien I. Fleischmakt 18-190-

6990. szám.
tkv. 1904.

Árverési hirdetmény.
Vukoszávlyev Mária ófutaki lakos vegre- 

hajtatónak Vukoszávlyev Peter ofutalu es 
Vukoszávlyev Vásza vojkai lakosok végre­
hajtást szenvedettek elleni végrehatási ügyé­
ben a kénelem következtében s az újvidéki 
kir törvényszéknek 7741/3. 1904. sz. a. kelt 
jogerős ítélete folytán, vagyonkozosseg meg­
szüntetése czéljából a végrehajtást ai veres M 
1881 évi LX. t.-cz. 144. §-a alapjai^ a • 
§-a értelmében az újvidéki lor törvényszék
mint telekkönyvi hatóság területen levő a,
ófutaki 235. szánni hete ben \ ukow*vl>ev 
Péter (nős Bosnyakov delenaval) Vukoszav 
lyev Vásza és Vukoszávlyev Maria tulaj do 
náúl felvett A. I. 1—2. sorsz. a. foglalt 908. 
és 909. hr. 235. ölsz. 120. illetve 37 □ 
ölnyi az 1881. évi LX. t.-cz. 156 §-anak a.) 
pontja értelmében egészben elárverezendő 
jószágtest 852 kor. és az ugyanezen heteiben 
A. +. 1. sorsz. a. foglalt 2419. hrsz. 421 J 
ölnyi az 1881. évi LX. t.-cz. 156. §-anak a.)
értelmében ugyancsak egészben elárverezendő 
jószágtestre 283 kor-lián ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartásúra határidőül 
évi deciember hó 10-ik napjának d. u. 3 oraja 
Ofutak községházához tűzetik ki

ÁRVERÉSI FELTÉTELEK.
1. Ezen árverésen a fent körülirt ingat­

lanok a kikiáltási áron alul is eladatni fognak.
2. Az árverezni szándékozók tartoznak az

ingatlan
íi .............. ...... . r ,
becsárnak 10«/0-át vagyis 85 kor.

tv fill és 28 kor. 20 fill, készpénzben vagy 
az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyam 
mai számított és az 1881. nov Len 3333 sz 
a. kelt igazságügymin. rend. 8. §-ban kijelölt 
ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezehez 
letenni avagy az 1881. LX. t.-cz. 170 §-a
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő- 
leges elhelyezéséről kiállított szabalyszeiu 
elismervényt átszolgáltatni. ,

Ujaidéken, 1904. szeptember ho 24-en.
Karácsonyi

kir. tszék biiró.

RUHATÁROST
Az újonnan épült Vigadóter- 

mem számára felveszek.

ayer Imre
szálloda-tulajdonos.

0 j v i d é k i Hírlap.
Vasárnap, deczember 4.

Iszákosság nincs többé!
rz r=r=Kave, tea, eiei ... BZÓbeszéde a tartózkodásról, mert

* *** „

N,m,6gib.„ ,6, M mmn mmk körülbelül , ke.elke.ot «..élte,
' is használtam ezt a remek szert, a férjem tudta nélkül es hála Isten 

„Igen en is használtam ezi állapotban, de sajnos majd mindig reszeg

terh.'S tüzheléyt, örömpalotáva tudja vaiázsolm.
Coza a családok ezreit bökhette ki ismót, so^ s.°k„V« üzletemberek lettek!

BzerenüHéjélier. „git.U 6. ,ok .mb«,«* 61,1» 

számos évvel meghosszabbította. , ... ,,
Az intézet mely a Cozapor tulajdonosa - fntUzoknak k-k kMnjákegy próba 

arlapot dii és költségmentesen küld, hogy így baiki is meg gyozuV, ÄÖ?.Vä»id»«V b-ö »-z“«“
COZA INSTITUTE (Dept. 131), 71, Hlgb Bolborn, London, W,0„ ANGLIA.

(Levelek 25 fillér, levelezőlapok 10 fillérré bérmentesítendő Q—------------

ÉRTESÍTÉS!
Nagy rab ecsült vevőink kiváualmainak engedve, nagy elsőrendű tűzifa, 

raktál unkát « _____
Sät* kőszén és kokszszal

kiegészítettük, mely csikket már ezelőtt is vezettük Raktóruiiklmii telíti etio
rendű kokszot a budapesti légszesz gyárakból,.fls°rend^gfl] 

Ion-kőszenet, salgótarjam első rendu kőszenet, szaoow 
rostált kovácsszenet és faszenet a legjobb minőségben vezetjük, 

A tisztelt vevőközönség érdekében van szerencsénk tudomásul »dm, hogy
az összes szenet fedett helyiségben helyeztük el és hlzzu k
teljes súlyú plombáit zsákokban vagy kosarakban hozzuk
forgalomba. , , , ,

Egész vaggon rakomány vételénei árengedmény.
Szives pártfogását kérve, maradtunk kiváló tisztelettel

SCHWARCZ TESTVÉREK
ÚJVIDÉK, Hal-tér.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, VóeasUltUrúit 0.3»

által a legjutányosabb áiak mellett ajánltatnak. ^

Locomobil és gőzcsépiőgépek,
szalmakazalozók, járgány cséplőgépek, .l°h®'!®óCS®f,e°k’ 
tisztitó-rosták, konkolyozok, kaszaló- és ar_ g P 

szénagyUjtők, boronák, sorvetogépek, h-ianet jr. 
kapálok, szecskavágók, repavagok, kuk° 

morzsolok, darálók, örlömaln ok, egyetemes 
aczél-ekék, 2- és 3 vasú ekek es minden 

egyéb gazdasági gépek.

ÜL

HP

Nyomatott Hirschenhauser Benő könyvnyomdájában, Újvidéken


